



В следственном управлении состоялся прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы



В целях недопущения нарушений и защиты трудовых прав граждан заместитель руководителя регионального следственного управления СК России Медюлянов М.Т. и исполняющий обязанности руководителя Государственной инспекции труда в Тамбовской области Шешерин А.М. провели совместный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

Всего на прием обратились восемь человек по вопросам несоблюдения трудового законодательства в ООО «Тамбовский стандарт», невыплаты заработанной платы работникам ООО «Тамбовкапиталстрой» и ОАО «Моршанская табачная фабрика».

По результатам проведенного приема и анализа поступивших обращений заместитель руководителя следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1204247>